
Додаток № 29
до рішення Вигодської селищної ради

від 28.02.2024 № 2074 - 39 /2024

Звіт про виконання
Програми підтримки самозабезпечення Вигодської територіальної громади
харчовими продуктами на 2022-2024 роки «Сади Перемоги»»

(далі -Програма) за 2023 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма підтримки самозабезпечення Вигодської територіальної громади

харчовими продуктами на 2022-2024 роки «Сади Перемоги» затверджена
рішенням Вигодської селищної ради від 18.11.2022 № 1452- 23/2022. Кінцевий
термін виконання програми – 31 грудня 2024 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є реалізація комплексу заходів щодо забезпечення

продовольчої безпеки населення продуктами харчування та формування
місцевого продовольчого резерву.

ІІІ. Основні завдання Програми
Програма передбачає такі завдання:
1. Скоординована робота громади для самозабезпечення харчовими

продуктами.
2. Самозабезпечення громади здійснюється на основі реальних даних

щодо потреб домогосподарств в харчових продуктах та можливостей
домогосподарств та громади щодо їх вирощення, переробки та зберігання.

3. Домогосподарства вирощують, збирають, переробляють, зберігають
продукцію для задоволення потреб в харчуванні та формування місцевого
продовольчого резерву, а також реалізації надлишків.

4. Домогосподарства трансформуються в місцеві підприємницькі
ініціативи в агросфері.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2023 році
Завдяки підтримці Всеукраїнської асоціації органів місцевого

самоврядування «Асоціація сільських, селищних рад та об’єднаних громад
України у партнерстві з продовольчою та сільськогосподарською організацією
(ФАО) ООН було надано гуманітарну підтримку у вигляді кормів для домашніх
тварин (курей та свиней) домогосподарствам, що прихистили ВПО. Допомога
надавалась у рамках проєкту FAO ООН «Екстрена допомога постраждалим від
конфлікту у продовольчій безпеці та засобах для існування у Полтавській,
Закарпатській, Івано-Франківській, Чернівецькій, Тернопільській та Вінницькій,
Сумсьській областях».



V. Фінансування Програми.
В 2023 році на виконання Програми кошти з бюджету Вигодської

селищної територіальної громади не виділялись.

Завідувач
сектору економічного розвитку,
інвестицій та проєктної діяльності
апарату Вигодської селищної ради Діана ТИТАРЕНКО


